

НОВОСТЬ

11.04.2016

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ АКЦИЯ ООО «ЛУКОЙЛ-ЮГНЕФТЕПРОДУКТ» ПРОШЛА В СТАВРОПОЛЬСКОМ КРАЕ

Сегодня в Ставрополе состоялась высадка зеленой аллеи в честь 25-летия Компании «ЛУКОЙЛ». Юбилейная аллея «25 лет в движении» заложена работниками ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») в рамках реализации ЭКО-акции «Зелёная Земля».

Понимая степень ответственности перед обществом за рациональное использование природных ресурсов и сохранение благоприятной экологической ситуации, ЛУКОЙЛ в своей работе руководствуется самыми высокими стандартами охраны окружающей среды и обеспечения промышленной безопасности.

ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт» заботится о сохранении благоприятной окружающей среды в регионах деятельности, а также проведении работы с молодежью в части формирования социальной и экологической ответственности.

Город Ставрополь имеет множество парковых зон отдыха, радующих его жителей красотой красок цветников, сложных геометрических форм клумб, ухоженными аллеями. В целях создания новых мест отдыха молодые специалисты Ставропольского подразделения ООО «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт» высадили 14 саженцев клена, 75 кустарников спиреи.

«Мы рады, что одновременно с реализацией ЭКО-акции «Зелёная Земля», приняли участие в благоустройстве Ставрополя. Молодые работники компании высадили аллею, ставшую украшением нового микрорайона «Белый город». Для нашей юбилейной аллеи «25-лет в движении», мы выбрали клён и кустарники спиреи, которые отлично чувствуют себя в городской среде и будут радовать своим эстетичным видом жителей и гостей города», - сказал куратор ЭКО-акции «Зелёная Земля», специалист отдела маркетинга и рекламы ООО "ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт" Алина Пчёлник.

Новая зеленая аллея станет символом гордости за компанию «ЛУКОЙЛ» и приятным местом отдыха горожан.